Cepus 3, apudpmeruieckas

1. Onpenenum wucaa Pubonauuwu pasencrsamu Fy = Fo =1, F,1 2 = F, 11 + F,. Jokaxure, uro Fy + Fo + ...+ F, =
Fn+2 —1.

2. (Hepasencrso Bepmymiu). Mokaxure, ato (1 + x)" > 1 + nx npm Bcex HATYPAIBHBIX n > 1, ecam a) z > 0;
6) z>—1,2#0.

3. Ha mmockocTu JexaT n IpAMBIX, pa30UBAIONNX ee Ha JacTu. JoKaXuTe, ITO DTU YaCTU MOXKHO 3aKPACUTDH B 2 IIBETA
[IPABUWIBHBEIM 00Pa30M, TO €CTh TaK, ITOOLI JIOOBE [Be YaCTH, FPAHUYAINNE [10 OTPE3KY, ObLIN 3aKPAIIEHEl B PA3HBIE [IBETA.

4. a) Moxuo au paccraBuTh 00 Kpyry Bce nudpsl or 0 10 9 Tak, 9TOOBL U3 KAaXKABIX ABYX LU(D, CTOALIUX DPALOM,
MOYKHO OBLIO COCTABUTE NBY3HATHOE YUCI0, KpaTHoe 7¢ (Hampumep, panom ¢ euHAIEN MOXKET CTOATE ABOMKA, TIOTOMY YTO
21 menwTca Ha 7, HO HE MOXKET CTOATH TPOUWKA, NOTOMY 9TO HU 23, Hu 32 Ha 7 He JeIATCA.)

6) Kakoe HanbOIbIIEE KOAMIECTBO PA3HBIX MU MOXKHO PACCTABATH MO KPYT'Y TaKUM 00paszoM?

5. IIpu KakKOM HAMMEHBIIEM HATYPAJIBLHOM N 4ucio n! geaurcs Ha 20247

6. Xymuran Bacsa cocrasua apudmerudeckuu pebyc, B KoTopoMm uudpbl 3amenennl Oyksamu: AB x BI' = [I/IEE.
Mokaxure, uTo Bacsa ommbces mpu yMHOXKCHAN.

7. Harypaabaoe uncao M coctout m3 1980 eawnum u 1983 nBoek, a ocTaabHble MUMPHI — Hyau. MOXKeT a1 5TO STHUCIO0
OBITH TOYHBIM KyOOM?

8. 2% + y? = 22, [okaxwure, 9TO TYz AeauTcs a) HA 5, 6) HA 60.



